

## 家書

最近，因健康的問題入院治療，這是我有生以來第一次住了這麼久(就算生小孩時只是住一两天便出院)，在住院期間，一切的經歷、感受和天父上帝奇妙而豐富的恩典，使我不得不開口讚頌祂的愛是何等的偉大。

今次這個病，初期我的身體很差，精神和胃口都很差，要入院使我心情更差，這麼糟糕的情況令我整個人提不起勁，在醫院的病床上胡思亂想，因掛念家人而不想留院想快點離開，覺得好辛苦，甚麼都不行……，就在最難過正在哭泣的時候，有人拍拍我的肩膀，原來是院牧，他問我為何這麼難過？難道覺得神離棄妳？院牧提醒我，人在受難時就覺得天塌下來，自己是最苦的，其實不然，每個人都有難處，不是每天都開心平淡的，妳不是孤單的，神從不離開妳，祂會帶領我們經過艱難痛苦的時刻，這番說話令我不期然想起20多年前，丈夫剛剛去世我成為寡婦，我感到很孤單，當時大兒子尚差一年大學畢業，我的世界成了末日的時候，袁牧師的教導，他說當你感到自己很苦，有人比你更苦，別以為自己是最苦，這二番說話給我很大的安慰！

神讓我看見愛就在周圍環繞著我，教會的肢體不斷的安慰和提醒，我衷心感謝，在我患病的時候，他們無私的幫助，少婦幫我帶孫兒，偉昌夫婦和俊榮夫婦清早駕車接我進出醫院，子豪知道我沒胃口，問我想吃什麼，專程駕車買來哄我吃一點，二位姪兒特別請假在醫院陪伴哄我，餵我吃東西，弟弟偉明和女兒更是我心情差時的發洩對象，他們為我受了不少苦，女兒更提醒別當大家的關心和付出是應份的，回想起來，都感到自己好離譜，真的感謝大家的體諒，多謝牧師、小玲傳道、姊妹團契等等，我感恩有一班好到不得了的弟兄姊妹，雖然我不能一一鳴謝，但大家義不容辭、不計較為各人付出，就體現到神的愛在我們中間！

我在醫院的時候，我的病床每天都有很多人來探望，但隔離床位一位30多歲年輕媽媽，她有一名7、8歲的兒子，丈夫在國內工作，起初以為自己感冒，後來發現是腎病，要住院，沒有人來探望，丟下兒子一人在家，我勸她信耶穌，因為神不會離棄人。

病重時，神的話提醒我祂沒有離開我，弟兄姊妹的愛令我很感動，我真的很感恩。

葉秀芳(蔡太)

2018/09/09